

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov. Columns include location, temperature range, and wind speed.

Последняя зима Каквинских Печей

В 2019 году всех жителей проблемного посёлка переселят на «большую землю»

Галина СОКОЛОВА

Каквинские Печи на севере Свердловской области медленно, но верно пустеют. В августе 2014 года жители посёлка, которые не раз оказывались в изоляции из-за размытой паводком дороги, единогласно проголосовали за его ликвидацию.

Без перспектив

Каквинские Печи расположены в удивительном месте: у подножия гряды Северного Урала. Нервные улочки чёрным пунктиром подчёркивают снежное величие гор. Посёлок сегодня выглядит заснувшим.



Так выглядела дорога, ведущая к посёлку, в 2015 году

В 2014 году на сельском съезде жители согласились с доводами Сергея Бидонько, возглавлявшего тогда городскую округу Карпинск, и единогласно проголосовали за поэтапную ликвидацию населённого пункта.

МЧС доставило на дойку

Да, мы все проголосовали за расселение, но это решение было вынужденным. Жизнь в посёлке стала трудной. Магазины нет, хлеб привозят раз в неделю.

В 2015-м всю нашу часть посёлка затопило, по улицам на лодках плавали, — вспоминает Наталья Михайловна, — королева моя на другом берегу осталась.

роде, будут переселены в последнюю очередь, — сообщил начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, энергетики и связи администрации Карпинска Сергей Скоба.

Вопрос закروют

Ситуация в Каквинских Печях — уникальный случай для региона. Как правило, ликвидируют посёлки, где нет постоянного населения.

Нынче в марафоне переселения сделан значительный рывок. На приобретение квартир на вторичном рынке выделено свыше 6 миллионов рублей, причём большая часть суммы поступила из областного бюджета.



На каждой улице — по одному дому. В этом живёт староста

После новогоднего переселения зима в Каквинских Печях останутся, по словам старосты, 9 человек. Удивительно, но жизнь по соседству с медведями их не пугает.

Зимой у нас раздолье охотникам, молодёжь со снегоходами приезжает отдыхать. Летом — моршак, клюква, грибы. Воздух чистейший и вода родниковая.

Наша задача в 2019 году — переселить всех жителей посёлка Каквинские Печи и закрыть этот вопрос, — заявил недавно на заседании гор-

думы мэра Карпинска Андрей Клопов.

В Свердловской области в 2015 году проведена инвентаризация уральских ил и деревень, в результате которой выяснилось, что во многих населённых пунктах никто не живёт. С тех пор были упразднены 35 пустых деревень и посёлков.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКИ

Уважаемые энергетики и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Это праздник людей, труд которых обеспечивает тепло и свет в наших домах, бесперебойную работу промышленных предприятий и социальных учреждений.

Энергетическая система Свердловской области входит в число наиболее крупных в России и уверенно развивается. В минувшем 2017 году завершился этап глобальной модернизации, в течение которого было введено 505,34 МВт генерирующих мощностей.

Уральские энергетики отлично потрудились и в период подготовки и проведения в Екатеринбурге матча чемпионата мира по футболу, обеспечив условия для технологического присоединения стадиона «Екатеринбург Арена» и других спортивных и необходимых социальных объектов.

Дальнейшие планы по развитию региональной энергетики связаны с вводом новых генерирующих мощностей, строительством и реконструкцией линий электропередачи и трансформаторных мощностей.

Уважаемые энергетики и ветераны отрасли! Благодарю вас за добросовестный труд, высокий профессионализм, весомый вклад в социально-экономическое развитие Свердловской области.

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев

Уральские учёные взяли главную экологическую премию страны

Уральские учёные стали победителями основной номинации «Глобальная экология» Национальной экологической премии имени В.И. Вернадского.

В числе награждённых руководители проекта, академик РАН, профессор Института иммунологии и физиологии УрО РАН Валерий Черешнев и главный врач клиники диагностического центра Екатеринбург профессор Яков Бейкин.

Также награду получил Институт химии твёрдого тела УрО РАН в номинации «Наука для экологии» за проект «Нейтрализация отходов глинозёмного производства и получение практически значимой продукции».

Анна ПОЗДНЯКОВА



Вчера инвестсовет изменил локацию: вместо резиденции губернатора заседание прошло на площадке «Точка кипения» в Ельцин Центре, предназначенной для проведения дискуссий

КРСУ усилит работу с муниципалитетами

Елизавета МУРАШОВА

Вчера на заседании инвестиционного совета области Корпорация развития Среднего Урала отчиталась о своей работе за год. Как пояснил первый вице-губернатор области Алексей Орлов, доклад был включён в повестку заседания, поскольку «какой-то период времени в отношении этого института развития была негативная история, и последние три года от него пытались избавиться».

Работа Корпорации выстраивается в двух направлениях — это обработка предложений от инвесторов, которые хотят вложиться в какой-либо проект в нашей области, и привлечение средств на конкретные проекты. Как отметил гендиректор КРСУ Сергей Киселёв, в этом году зафиксирован рост обращений инвесторов: с января в Корпорацию поступило 550 таких заявок, из них обработано более 330 обращений, перешагнувших в конкретные проекты.

Вчера на заседании инвестиционного совета области Корпорация развития Среднего Урала отчиталась о своей работе за год. Как пояснил первый вице-губернатор области Алексей Орлов, доклад был включён в повестку заседания, поскольку «какой-то период времени в отношении этого института развития была негативная история, и последние три года от него пытались избавиться».

К докладчику крупный бизнес без труда оперирует словами «форсайт», «акселератор», «build-to-suit». А по-русски их нельзя называть, чтобы было понятно, чем вы занимаетесь? Мы в Госдуме, например, стали запрещать использование иностранных слов, если есть русский аналог, — подметил депутат Александр Петров.

Сергей Киселёв согласился: «Профдеформация, нужно исправляться». А затем ответил на вопрос депутата о взаимодействии с муниципалитетами для привлечения инвесторов на конкретные площадки в территориях.

Пока с каждым главой нам приходится работать индивидуально, в ручном режиме. В следующем году проработаем системный механизм взаимодействия с ними, — пообещал Сергей Киселёв.

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Постановления Правительства Свердловской области
от 20.12.2018 № 885-ПП «О внесении изменений в комплексную программу Свердловской области «Уральская инженерная школа» на 2016–2020 годы»

- List of official government decrees and resolutions from the Government of the Sverdlovsk Oblast, covering various areas such as education, energy, and infrastructure.

Приказ Департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области

- List of official orders from the Department for Protection, Control and Regulation of Use of the Animal World of the Sverdlovsk Oblast, primarily related to hunting and wildlife management.

Указ Губернатора Свердловской области

- List of official decrees from the Governor of the Sverdlovsk Oblast, covering administrative and regulatory matters.

- Continuation of the list of official government decrees and resolutions from the Government of the Sverdlovsk Oblast, covering various areas such as education, energy, and infrastructure.



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru